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Részben az egész; átadták a fogyatékos sport kategória jelöltjeinek díjait a Nemzeti Színházban rendezett M4 Sport- Az Év Sportolója Gálán.

A fogyatékos sportolók, edzők jelölt listáját a négy legnagyobb hazai sportszervezet a Magyar Hallássérültek Sportszövetsége, a Magyar Szervátültetettek Szövetsége, a Magyar Speciális Olimpiai Szövetség és a Magyar Paralimpiai Bizottság közösen állította össze.    

„Büszkék vagyunk a parasportolóink eddigi teljesítményére, és hogy a felkészülésüket minden eddigieknél jobban tudjuk támogatni. Hiszünk abban, hogy a nemzetközi eredményeket elért sportolók példaképek, így a paralimpikonok is. Büszkeségre ad okot az is, hogy idei évben a Magyar Sportújságírók Szövetsége a fogyatékos sportolók kategóriáit is egy szintre emelte az ép sportolói kategóriákkal az Év Sportolója jelölésnél.”- mondta Szabó László, a Magyar Paralimpiai Bizottság elnöke, a gála kreatív producere. 

A Magyar Sportújságírók Szövetsége által az 58. Év Sportolója fogyatékos sport kategóriáinak jelöltjei és díjazottjai: 

Az év férfi sportolója

Boronkay Péter; a kecskeméti születésű sportoló 2015-ben első lett az ITU terep paratriatlon világbajnokságán. Pályáját úszóként és vizilabdázóként kezdte, 2004 óta foglalkozik a triatlonnal. Négyszeres világbajnok. 

 Gelencsér Róbert; a szervátültetettek világjátékán Argentínában a legsikeresebb férfi versenyzőnek felajánlott különdíjat is megkapta, miután lenyűgöző eredménysort produkált: 100 és 200 méteres síkfutásban, valamint távolugrásban és a 4X100-as váltóban győzött, második lett a road race csapattal és harmadik súlylökésben. 

Szegfű Attila; a kiváló kerékpáros a Speciális Olimpia Nyári Világjátékokon az 500 méteres és az 100 méteres versenyben is győzött, a második helyen végzett a 200 méteres távon.  

A díjat Gelencsér Róbert kapta. 

Az év női sportolója

Bereczky Atina; a cselgáncsozó aranyérmet nyert a Speciális Olimpia Nyári Világjátékokon, az 55 kg-osok mezőnyében. 

Biatovszki Míra; három világrekordot és négy Európa-csúcsot döntött meg. Aranyérmes lett a hallássérültek sportlövő EB-jén, Plenzben, a női légpuska 10 méteres számában, illetve a női 3x20 lövéses sportpuska számban is. 

Gyurkó Alexandra; az úszónő a szervátültetettek világjátékán, Argentínában öt számban állhatott dobogóra. Két első (50,100 gyors), két második (200,400 gyors) helyezése mellett harmadik lett 50 méteres pillangóúszásban. 

A díjat Gyurkó Alexandra kapta. 

Az év edzője

Antal Andor; a szegedi atlétaedző a Biácsi ikrek, Ilona és Bettina és a Béres Dezső, Hegedűs László bocsa páros felkészítője. Utóbbiak a csapat Eb-n 3. helyezést értek el 2015-ben.

Feczer Viktor; két kiváló vívónő, Dani Gyöngyi és Krajnyák Zsuzsanna mestere. Tanítványai a tőrcsapattal ezüst-, a párbajtőrrel bronzérmet nyertek a hazai rendezésű kerekesszékes vívó-vb

Galambos Zsolt; a Los Angeles-i Speciális Olimpia Nyári Világjátékokon győztes férfi kosárlabda-válogatott vezetőedzője. A MSOSZ kosárlabda szakág vezetője.

A díjat Galambos Zsolt kapta. 

Az év csapata

Férfi atlétaváltó; a Gelencsér Róbert, Jánka Sándor, Zilaj Csaba, Velkey-Guth Ádám összeállítású 4x100-as váltó aranyérmet nyert augusztusban Argentínában, a szervátültetettek világjátékán.

Női párbajtőrcsapat; az ezúttal Dani Gyöngyi, Fóris Erika, Hajmási Éva, Jurák Andrea, Krajnyák Zsuzsanna és Veres Amarilla alkotta csapat bronzérmet szerzett a hazai rendezésű kerekesszékes vívó-világbajnokságon. Dani Gyöngyi és Krajnyák Zsuzsanna tagja volt az ezüstérmes tőrcsapatnak is. 

Férfi kosárlabda-válogatott; a Los Angeles-i Speciális Olimpia Nyári Világjátékokon a divíziója döntőjében 46– 21-re megverte az indiaiakat, ezzel 12 év után újra aranyérmet szerzett Magyarországnak. Az együttest Keresztényi Tamás, Nagy Lajos, Gutman Tamás, Prácser Roland, Sőre Zoltán, Szita Annamária, Szabó Árpád és Velkei István alkotta.

A díjat a Férfi kosárlabda-válogatott kapta. 

Az Ép sport kategória győztesei: Hosszú Katinka, Cseh László, Priskin Tamás, Dárdai Pál, Király Gábor, a Férfi labdarúgó-válogatott. Életműdíjat kapott Szepesi György és Károlyi Béla.

Magyar Paralimpiai Bizottság

Budapest, 2016. január 15. 
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