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Rekordszámú magyar asztaliteniszező indul a riói Paralimpián

A Costa Ricában megrendezett kvalifikációs verseny után, a Nemzetközi Asztalitenisz Szövetség kihirdette a legfrissebb világranglistát, ami alapján rekordszámú, összesen hat magyar para asztaliteniszező indulhat a nyári Rió De Janeirói Paralimpiai Játékokon. 
A kvótát szerzett indulóink: nőknél, a 8-as kategóriában induló Arlóy Zsófia képviseli majd az országot, míg a férfiaknál Major Endre (1-es kategória), Csonka András (8-as kategória), Zborai Gyula (8-as kategória), Berecki Dezső (9-es kategória) és Pálos Péter (11-es kategória).    

A para asztaliteniszezők az elsők között indultak nemzetközi versenyeken, a Paralimpiai Játékokon érmet szereztek New Yorkban (1984), Szöulban (1988), Barcelonában (1992), Atlantában (1996), Londonból 2012-ben Pálos Péter aranyéremmel tért haza. 
Szabó László, a Magyar Paralimpiai Bizottság elnöke gratulált a kvótaszerzőknek, és elmondta: a jelenleg 11 kvótával rendelkező magyar paralimpiai csapat egyre közelebb kerül a célként kitűzött harminc magyar indulóhoz. A következő hetekben az erőemelők és a kerékpárosok kvalifikációja zárul majd. 
Magyar Paralimpiai Bizottság

Budapest, 2016. január 18. 
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