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Szekeres Pált választották meg az IWAS Nemzetközi Kerekesszékes Vívó Bizottság elnökének
 
Az IWAS (International Wheelchair & Amputee Sports Federation) Kerekesszékes Vívó Bizottság közgyűlése 1 szavazat híján egyhangúlag voksolt Szekeres Pál elnökjelölt mellett, így a következő 4 évben a háromszoros paralimpiai bajnok, olimpiai bronzérmes vívó tölti be a Nemzetközi Kerekesszékes Vívó Bizottság elnöki posztját. 
 
A Príma díjjal kitüntetett egykori vívóbajnok 2013 óta a Nemzetközi Kerekesszékes Vívó Bizottság elnökségi tagja, majd alelnöke. Sportszakmai pályafutásának és szakmai tudásának köszönhetően a riói paralimpiai játékok során a kerekesszékes vívás versenyigazgatóságának elnöki posztját töltötte be, koordinációja alatt zökkenőmentesen zajlott le az egyik legnépszerűbb paralimpiai sportág versenysorozata. 
 
Az IWAS Sir Ludwig Guttmann kezdeményezésére alakult meg, 2004-ben egyesítették az International Stoke Mandeville Wheelchair Sports Federation és az International Sport Organisation fogyatékos sportszervezeteket. Az IWAS Jelenleg 65 tagországgal működik együtt, két paralimpiai sportág, a kerekesszékes vívás és a kerekesszékes jégkorong felügyelete mellett az IWAS Világjátékokat és az IWAS Junior Világjátékokat is szervezi. Az ernyőszervezet legismertebb és legnagyobb szövetsége a Kerekesszékes Vívó Bizottság. Az új elnök, Szekeres Pál hivatalos beiktatása két hét múlva várható. 
 
Szekeres Pál elnökségi tervei között szerepel a kerekesszékes kvalifikációs vívóversenyek átláthatóbbá tétele, az edzői és sportolói bizottságok hatékonyabb működésének elősegítése. Programjában külön versenyeket terveznek az újonc kerekesszékes vívóknak, egyfajta gyakorlási alapot adva számukra mielőtt a tapasztaltabb, világversenyeken helyezéseket elérő sportolók között kell helytállniuk.  
 
A magyar kerekesszékes vívók szövetségi kapitánya a 2016. november 10-13. között, az olaszországi Pisában megrendezett Kerekesszékes Vívó Világkupáról nyilatkozott a megválasztásáról, ahol a magyar kerekesszékes vívó válogatottat Veres Amarilla, Fóris Erika és Tarjányi István képviselte. Szekeres Pál értékelése szerint a tapasztaltabb versenyzők mellett számos új vívó tűnt fel, ami a kerekesszékes vívás népszerűségének és a sportág erősödésének köszönhető. A világkupán Veres Amarilla, a riói paralimpián egyéniben 5., csapatban bronzérmet nyert vívó teljesített a legjobban, a kard döntőben szoros asszóban sikerült nyernie  az olasz Mogos ellen.  Teljesítményével kardban megnyerte a világkupát, párbajtőrben pedig ezüstéremmel zárt. Fóris Erika párbajtőrben 11., tőrben 14. helyen végzett, Tarjányi István párbajtőrben 6., kardban a 8. helyen zárt. 
 
 
Magyar Paralimpiai Bizottság

Budapest, 2016. november 14. 
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